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Εκπαιδευτικό πρόγραμμα 

Dancing to Connect  
Χορεύω, άρα επικοινωνώ 

 
Είδος προγράμματος: ΧΟΡΟΣ 
 
Περιγραφή προγράμματος: 
 

Χτίστε γέφυρες επικοινωνίας ανάμεσα στους μαθητές: 

Δημιουργικότητα, αυτοπεποίθηση και συνεργασία μέσα από το σύγχρονο χορό. 

 

«Χαμένη θα έπρεπε να θεωρούμε τη μέρα που δεν χορέψαμε ούτε μία φορά.» 

                                                                                                          Φρήντριχ Νίτσε 

 

Το Dancing to Connect δεν είναι απλώς ένα φεστιβάλ χορού για εφήβους· είναι ένας θεσμός τον οποίο 

συνέλαβε και θεμελίωσε η ομάδα Battery Dance Company της Νέας Υόρκης, που φέρνει κοντά νέους 

ανθρώπους για να μάθουν τι είναι σύγχρονος χορός, πώς να απελευθερώνουν το δυναμικό και τη φαντασία 

τους στο σώμα τους και την Τέχνη και, πάνω από όλα, πώς να συνεργάζονται και να δουλεύουν ομαδικά. 

Ανάμεσα σε 54 χώρες όλου του κόσμου, η Στέγη παίρνει τη σκυτάλη και για έκτη χρονιά συναντά τους 

μαθητές μέσα στα σχολεία τους.  

 

Η τάξη σου, το γυμναστήριο, το προαύλιο, ακόμα και οι διάδρομοι του σχολείου σου μεταμορφώνονται σε 

χώρο καλλιτεχνικής δημιουργίας και πρόβας. Ήρθε η ώρα να χορέψεις, να ανακαλύψεις το σώμα σου, το 

ρυθμό σου, να γνωρίσεις επαγγελματίες χορευτές, να συνδεθείς με τους συμμαθητές σου, με μαθητές από 

άλλα σχολεία, άλλες γειτονιές, άλλη πόλη. 

 

Μετά την Πάτρα, τα Ιωάννινα, τα Τρίκαλα και την Κομοτηνή, τώρα μπαίνουν και τα Χανιά στο... χορό, μαζί 

με πέντε σχολεία της Αθήνας. Ξεκίνα τα εργαστήρια, μάθε να εκφράζεις τη δημιουργικότητά σου, άνοιξε 

τους ορίζοντες της σκέψης σου και προετοιμάσου· στο τέλος του προγράμματος, θα παρουσιάσεις τη 

χορογραφία σου σε μια κοινή παράσταση με όλα τα σχολεία, πρώτα στην πόλη σου και ύστερα, όλοι μαζί, 

στην Κεντρική Σκηνή της Στέγης που σε περιμένει να την ταρακουνήσεις! 

 



Απευθύνεται σε: Μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου  

 

Ημερομηνίες προγράμματος: 

Για τα σχολεία των Χανίων 

Τετάρτη 14 έως και Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου 2018 (συμπεριλαμβανομένου και του Σαββάτου 17 

Φεβρουαρίου 2018) 

 

Για τα σχολεία της Αθήνας 

Τετάρτη 28 Φεβρουαρίου έως και Παρασκευή 9 Μαρτίου 2018 

 

Ημερομηνίες τελικών προβών και παραστάσεων: 

Χανιά: Σαββατοκύριακο 24 & 25 Φεβρουαρίου 2018 

Αθήνα: Σαββατοκύριακο 10 & 11 Μαρτίου 2018 (όλα τα σχολεία μαζί στην Κεντρική Σκηνή της Στέγης) 

 

Κόστος συμμετοχής: ΔΩΡΕΑΝ 

 

Διαδικασία αίτησης και επιλογής: 

Υποβολή αίτησης συμμετοχής στο education@sgt.gr μέχρι τις 31 Οκτωβρίου 2017. 

Οι απαντήσεις θα δοθούν μέχρι τις 20 Νοεμβρίου 2017.  

 

Συντελεστές: 

Μέλη της ομάδας χορευτών που συμμετείχαν τα πέντε προηγούμενα χρόνια (Ιωάννα Αποστόλου, Νικολέτα 

Καρμίρη, Κάντυ Καρρά, Αλέξανδρος Λασκαράτος, Ανδρονίκη Μαραθάκη, Γιάννης Νικολαΐδης, Άρης 

Παπαδόπουλος, Μάρθα Πασακοπούλου, Δημόκριτος Σηφάκης, Έλενα Σταυροπούλου, Αντώνης Στρούζας, 

Μαρία Φουντούλη, Ηλίας Χατζηγεωργίου) 

 

Το πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία με την Περιφέρεια Κρήτης. 

 

 

 
 

   Με εκτίμηση, 
 

Υπεύθυνη των Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων της   

Στέγης του Ιδρύματος Ωνάση  

ΜΥΡΤΩ ΛΑΒΔΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

213 017 8002, 213 017 8034 / education@sgt.gr 
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